
久津川 古　川 久　世 深　谷 寺　田

1

寺田南 寺田西 今　池 富　野 青　谷

1

市　外 1

性　別 男性 1 女性 2 未回答

19歳以下 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 　

1

６０代 ７０代 ８０代～

2

1

1

1

はい 2

普通 1

いいえ

はい 2

普通

いいえ

未回答 1

よかった 2

普通 1

よくなかった

よかった 2

普通 1

よくなかった

よかった 2

普通 1

よくなかった

アンケート実施期間　：　令和４年11月１日から令和４年11月30日まで

議会報告会アンケート集計（回収数３）

年　　齢

プログラムの時間配分は
いかがでしたか

プログラムの進行はいか
がでしたか

市　内
お住まい

議会報告会は何でお知りになりましたか（複数回答可）

意見：携帯の画面では文字が小さいも
のがあった。

オンライン配信についてお聞きします

声は聞き取れましたか

資料は見やすかったです
か

議会ホームページ

市広報

議員の案内

今回のオンライン議会報告会の内容についてお聞きします

各委員会からの説明はい
かがでしたか

議会だより

市公式ＳＮＳ

案内チラシ

その他新聞紙上

意見：それぞれ時間が前より長かった
が、会議での意見などもありよかった。



3

1

2

ある

ない 3

ある 2

ない 1

その他、お気づきの点などがありましたらご記入ください

・何度かされて形が決まってきているので、定例的に実施してはどうでしょうか

インターネット中継を見たこ
とがありますか

従来のように市内公共施
設での開催

オンラインでの開催

オンラインで
の開催はどう
でしたか

今後の議会
報告会は、ど
のような開催
方法を望ま
れますか

会議を傍聴されたことはあ
りますか

市議会の会議(本会議、委員会)の傍聴についてお聞きします

よかった

普通

よくなかった

意見：①気軽に見る事が出来る②会議
は放映されているが、短くまとめて報告
してもらえるのはわかりやすい。

理由：コロナもあるが、他市で実施して
いるところもあるので

理由：見る事・聴く事はするが読む事は
なかなかしない
意見：会議の後いつもYouTubeでまとめ
を報告しては。

オンラインでの開催や今後の議会報告会の開催方法についてお聞きします

その他

市内公共施設でオンライ
ンからの参加も可能な形
で開催


